

包头东宝生物技术股份有限公司
BAOTOU DONGBAO BIO-TECH CO., LTD.

**首次公开发行不超过1,900万股股票
并在创业板上市**

股票简称：东宝生物 股票代码：300239
初步询价及推介日期：2011年6月20日至2011年6月22日
网上路演时间：2011年6月24日
网下申购缴款日：2011年6月27日
网上发行申购日：2011年6月27日

256亿！房地产信托5月发行规模创纪录

央行二季度储户问卷调查显示 逾八成居民选储蓄 炒房炒股意愿下降

证券时报记者 贾壮

据中国人民银行昨日公布的《2011年二季度储户问卷调查报告》，在各主要投资方式中，选择“房地产投资”的居民占22.2%，比上季减少2.8个百分点，仍为居民投资首选。其他依次为“基金理财产品”21.9%，“债券投资”13.2%，“股票投资”11%，“国债”取代“股票”升至居民投资第三选择。

在当前物价、利率以及收入水平下，83%的城镇居民倾向于储蓄（其中，41%偏好“投资债券、股票、基金等”变相储蓄，42%偏好“储蓄存款”），17%的倾向于“更多消费”。居民消费意愿低位回升，储蓄存款意愿更高，投资意愿回落。

在各类消费中，居民购车意愿仍保持高位，旅游消费季节性回升明显。

央行调查显示，对当前房价水平，74.3%的居民认为“过高，难以接受”，与上季基本一致，为2009年调查以来的较高值。对下半年房价走势，34.2%的居民预测房价将“保持稳定”，25.9%的预测“上升”（包括“上升”或“先降后升”），18.9%的预测“下降”（包括“下降”或“先升后降”）；与上一季相比，认为“保持稳定”和“无法判断”的居民占比增加，二者代表了一半以上被调查者的判断。未来一季有购房意愿的居民占14.6%，比上季下降0.8个百分点。

另据央行调查，二季度居民对物价满意度仍不理想，当期物价满意指数16.8%，比上季下降0.5个百分点。



深沪股市创8个月来收盘新低
受外围市场及大宗商品大跌影响，深沪股市昨日双双低开低走，沪指收报2664.28点，创出去年10月8日以来的收盘新低，深成指也创去年9月30日以来的收盘新低。图为海南海口一投资者在证券营业部关注股市行情。 IC/供图

居民对未来物价上涨预期有所缓和，未来物价预期指数72.2%，比上季下降0.5个百分点。

同日公布的《2011年二季度全国银行家问卷调查报告》称，第二季度宏观经济热度有所下降，银行家信心指数略有上升，银行业景气指数继

续回落，贷款需求指数转升为降，货币政策感受指数连续第三个季度下滑。

调查显示，认为当前宏观经济“偏热”的银行家占比为38.4%，比上季度下降5.5个百分点；认为“正常”的银行家升至54.4%，比上季度提高

2.8个百分点；对下季度经济运行走势，31.4%的银行家预计将持续偏热，59.7%的银行家认为下季“正常”，9%的预计偏冷。受此影响，银行家宏观经济信心指数回升至57%，比上季度提高1.7个百分点，为连续第二个季度上升。

陈东征：中小板诚信公司将享制度溢价

诚信记录较好公司实行信披事后审核，并加大对其再融资并购重组支持力度

证券时报记者 张媛媛 杨丽花

深交所理事长陈东征昨日在中小企业板监管与发展座谈会上透露，深交所将加大对诚信规范的中小板企业支持力度，建立鼓励上市公司诚信规范的激励机制。他同时建议，上市公司要珍惜机遇、敬畏市场、尊重股民，从基本理念上推动上市公司健康稳定发展。

陈东征说，此前深交所比较强调对上市公司的约束，偏重对违规行为的处罚，相对忽视了对诚信规范公司的奖励，没有体现“诚信规范”的制

度溢价，导致公司自我规范的动力不足。今后深交所将根据公司的诚信记录，对中小板公司实行差异化的监管政策，对于诚信记录较好的公司，实行信息披露事后审核，加大对公司再融资、并购重组、股权激励等事项的支持力度，让一部分优秀公司得到更好发展；对于诚信记录有污点的企业则加强监管，积极化解风险，从而引导上市公司进入重诚信、讲规范的良性发展轨道。

此外，深交所今后将建立适合中小企业特点的再融资、收购兼并、股

权激励等制度安排；深化信息披露改革，降低上市公司的信息披露成本，提高信息披露的有效性，针对性做出有利于中小企业做优做强的举措。

陈东征说，深交所未来将继续毫不动摇地坚持从严监管，保持对重大违法违规行为的高压态势；同时更新监管理念，创新监管方式，充分发挥市场约束机制的作用，提高市场参与者自我规范意识和中介机构自律意识。

会上，证监会上市公司监管部副主任安青松对中小企业板上市公司提出了四点要求：牢固树立诚信规范观

念，增强责任感和使命感；牢固树立“给投资者一个真实的上市公司”意识，不断提高信息披露质量；强化内幕信息管理意识，有效防范和打击内幕交易；有效利用并购重组手段，不断提高资本运作水平。

深交所副总经理周明在会上通报了近期中小企业板监管中重点关注的一些问题。他透露，中小企业板下一步将试点分类监管，建立奖优罚劣机制，并将组织开展“中小企业板内部控制规则落实年”专项活动，提升上市公司自律水平。（更多报道见A2版）

外汇局报告称今年仍将呈现较大顺差

套利资金净流入可能增加，热钱通常以“蚂蚁搬家”方式渗透

证券时报记者 贾壮

昨日公布的《国家外汇管理局年报2010》认为，利差、汇差和境外融资成本较低等因素可能使得套利资金净流入增加，境内企业境外融资活动可能会趋于活跃。预计2011年我国国际收支仍将呈现较大顺差，国际收支运行可能呈现一定波动性。

该年报称，2011年全球经济将持续复苏，国际贸易和投资活动将稳步回升，但全球经济下行风险依然存在，发达经济体经济增长内生动力不足，新兴市场经济体通胀压力明显加大，国际金融市场存在较多不确定性，全球经济可持续增长也面临挑战。我国经济将继续保持较快增长，经济发展方式转变和经济结构调整将不断深入，

内需对经济增长的作用将更加突出。

关于外汇管理的政策取向，外汇局在年报中提出，在经常项目方面，今年要着力推进货物贸易外汇管理等重点领域改革，努力提升经常项目便利化水平；密切跟踪形势变化，有针对性地改进和完善管理，积极防范和有效应对跨境资金流动风险；加强监测分析和非现场监管，切实转变经常项目外汇管理方式。

资本项目方面，要进一步转变管理理念、提升管理手段，完善资本项目法规建设与内控管理，深化资本项目外汇管理改革，加强跨境资本流出入的统计监测和分析预警，强化资本项目非现场核查和事后监管，在推进贸易投资便利化的同时，防范跨境资金异常流动风险，维护国家经济金融安全。

外汇局指出，我国有“热钱”违规流入现象但尚未成规模集中流入，“热钱”通常以“蚂蚁搬家”的方式分散渗透。下一阶段，应对和打击“热钱”流入工作将继续坚持“两手抓”，在进一步促进贸易投资便利化的同时，继续对“热钱”等违规资金流入保持高压打击态势，加强对跨境资金流动的监测预警，采取措施防范“热钱”大进大出。要密切跟踪国际国内经济金融形势变化，有针对性地开展各类专项检查和调查；加大对地下钱庄、网络炒汇等外汇违法违规行为的打击力度；创新外汇检查手段，进一步完善外汇非现场检查系统，探索金融机构非现场检查方法；加强对异常跨境资金流动重点领域和关键环节的监测预警，加大对外汇违规线索的排查力

度；继续推进外汇信用体系建设。

外汇局年报还建议，“十二五”期间，在风险可控的前提下，要进一步放宽跨境资本流动限制，有序推进人民币资本项目可兑换。根据经济发展阶段的不同需要，加快放开市场主体需求强烈、风险相对较小的项目，对风险较大和无真实贸易投资背景的项目，如衍生品交易，采取试点、规模控制等方式，逐步为扩大开放创造条件。

央行昨日公布的统计数据显示，截至今年5月末，我国金融机构的外汇存款为243907亿元，5月份当月增加了3764亿元，高于4月份的3107亿元。今年前5个月，外汇存款增加了1.4万亿元，3月份的单月增加量达到4079亿元。

冠昊生物 广东冠昊生物科技股份有限公司
GRANDHOPE BIOTECH CO., LTD.

**首次公开发行1,530万股A股
并在创业板上市**

发行方式：采用网下询价对象配售和网上资金申购定价发行相结合的发行方式
初步询价及推介时间：2011年6月20日—6月22日
发行公告刊登日期：2011年6月24日 网下缴款时间：2011年6月27日9:30—15:00
网上申购时间：2011年6月27日9:30—11:30, 13:00—15:00

江苏飞力达国际物流股份有限公司
Jiangsu Feliks International Logistics Inc.

创业板首次公开发行2,700万股

初步询价及推介时间：2011年6月20日至2011年6月22日
网上路演时间：6月24日
网下发行时间：6月27日9:30—15:00
网上发行时间：6月27日9:30—11:30 13:00—15:00
股票简称：飞力达
股票代码：300240

投资有理 节目预告

山东卫视《投资有理》节目全新改版，携手证券时报、深圳证券信息有限公司、《新财富》杂志社倾情奉献，每晚为您呈现一场投资盛宴，更权威、更专业、更理性，尽在全新《投资有理》节目。详细内容见A7版《投资有理》专栏。

今日主题：大盘涨跌何时休 该割肉还是坚守？股市短刀手高招 追涨杀跌也能赚钱？
今日嘉宾：“2011中国最佳分析师评选”入围者杨晓立、李天、李果、李海、李强、李刚、李正、李强、李强、李强
播出时间：22:40 主持人：启明

今日导读 Inside Today

文交所野蛮生长 统一监管迫在眉睫

A2 遍地交易所，处处证券化”的现象让监管部门深感忧虑。截至6月初，国内已陆续开业的文化产权交易所（含艺术品交易平台）已达15家，而正在筹备的文交所还有5家，总数将达20家。如何加强文交所的对口监管，目前存在“文监会”与证监会“文监部”两个版本。

印度第10次加息 菲律宾央行 提准

A4 尽管全球各主要经济体都出现增长放缓的迹象，国际大宗商品价格也出现一定程度回落，但这并未缓和全球特别是新兴经济体面临的通胀压力。昨日，印度央行再次宣布加息25个基点，菲律宾央行宣布将银行存款准备金率从19%上调至20%，维持基准利率水平不变。

淘宝分拆一变三 阿里巴巴谋划整体上市

B1 阿里巴巴集团16日宣布，即日起把淘宝分拆为三家公司：淘宝网、淘宝商城和一淘网，以备战“大阿里战略”。集团董事局主席马云昨日透露，淘宝分拆将使客户、员工和股东收益最大化，未来不排除阿里巴巴集团整体上市的可能。

贵州煤炭资源整合吸引各路英雄好汉

B2 继山西、河南之后，有“西南煤海”之称的贵州也启动了煤炭资源整合。在政策推动之下，寄望分羹的相关企业跃跃欲试。粤宏远曾明确表示要进军煤炭行业，且二度在贵州省威宁县收购煤矿企业。半个月不到，粤宏远大股东粤宏集团就两次出手增持上市公司股票。